

健康泉源

改善血管畅通 强化心脑血管

随着年龄增长很多老人都患有很多都市病从而引发心脑血管风险，个中原因实与人体中的微循环系统有关，只要改善人体中的微循环系统，便可改善器官细胞间的能量传递，从而令心脑血管及人体各个机体能更健康。地龙活性蛋白胶囊含**蚓激酶、甲壳素和虾红素**，经科学家多年的科研临床反覆探索，可增强免疫力及提升心脑血管健康。



蚯蚓（地龙）

血黏度 ← 鸡蛋



血黏度过高，外表容易长出一层坚韧的壳，这层壳就是胶原蛋白，非常难以溶解，普通药物如西药及一般草本中药（如丹心、田七、人参、党参、北口及川芎等）对它丝毫不起作用，原因是没有一个亲和性，而蚯蚓是动物，与人体很接近及有亲和性，所以很快便被人体有效地吸收，这也就是许多病患者治疗多年，吃了许多药却不见效的原因。

见证分享



李先生 58岁

十多年前，我的生活不规律及饮食习惯不健康，没有注意到身体健康，经常有心口胸闷、心跳急促、胸口痛、呼吸急促、头晕目眩及恶心等症状，令我苦不堪言。经咨询中医后，推介服用地龙活性蛋白胶囊，很快便见到成效，现在问题得到解决，我也介绍给不少朋友了。



梁太 75岁

两年前的我，说话不清、口角歪斜、面部手脚麻木、晕眩及视力衰退，试过多种方法都不太理想，得知报章广告介绍此食品对脑部有帮助，可提升脑血管细胞含氧量，有助减低患病风险。便试服用一盒，结果肌肉回复弹性，说话开始清晰，连视力都慢慢恢复正常，现在我以保健剂量每日2至4粒长期服用。



梁女士 47岁

五年前进行身体检查，发现身体健康出现问题，便一直服用西药及定期覆诊，但并没有显著的改善。后来经朋友介绍服用地龙活性蛋白胶囊后，效果良好，服用了三天感觉身体舒服了好多，亦不觉头晕、头痛、心慌、胸闷及气促也随之而消失。



陈先生 80岁

三年前，我开始关注心脑血管健康，坚持不服用西药。透过医疗杂志得知地龙活性蛋白胶囊，便尝试开始服用，约三个月后问题得以改善。现在心脑血管得到提升、便秘及睡眠素质大大改善。



纽西兰纯天然保健食品 地龙活性蛋白胶囊

地龙活性蛋白胶囊改善微循环

年纪渐长，身体健康亦大不如前，加上生活不规律及饮食习惯不健康，导致血管不畅通，疾病很容易就在这个时候产生。微循环系统开始减慢，令到身体不适及让有害的物质得以乘机积聚起来，身体渐渐起了一些变化，手脚麻木冰冷无力如失眠、气促、头晕头痛脱发、面部色素沉着、男性体力耐力下降等，都是微循环系统出现问题的一些症状，严重的话更有机会患上血管不畅通，心脑血管等问题，对生命造成威胁。地龙活性蛋白胶囊含有3种主要成分，**蚓激酶、甲壳素、虾红素**它不会对身体产生有害的副作用，纯天然保健食品，男女老幼合用，甚至香港某大医院在多年前亦早已采用作临床研究，绝对放心可长期服用。

蚓激酶畅通血管

在中医古籍《神农本草经》及《本草纲目》中记载了地龙（即蚯蚓）性不寒不燥，有清热、祛风活络及活血化瘀之效，用于活化心脑血管有显着功效，在经过不断的医学研究，这种特殊的蛋白水解蚓激酶有畅通血管作用。



甲壳素有效分解脂肪及祛水肿

甲壳素之壳聚糖来自甲鱼、蟹和海洋生物等甲壳动物。其外壳中存在几丁质，性能稳定，易被人体吸收，加速血液流动，改善血液循环，将体内重金属排出体外，提升免疫功能。而且动物性纤维甲壳素，有净化血液，减少毒素吸收，减少废物积聚及保持大便畅通之效。相比一般植物纤维更能加快血流速度，达至改善微循环。甲壳素可活化脂肪分解，甲壳素本身呈正电荷分子结构可直接与呈负电荷的脂肪细胞互相结合，然后经分解代谢排出体外。有利于体弱者、气虚血弱患者的免疫功能得到一定的提高。

虾红素是目前世上最强抗氧化食品

它从海洋天然雨生红球藻提炼，能消除自由基，是维他命E之抗氧化500倍、露芝孢子油100倍、蓝莓葡萄花青素之150倍、番茄红素之200倍、B-胡萝卜素的10倍，有效减少脂肪累积，提升免疫系统功能，保持脑部供血充足。